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  A hallgatók nem „balhézni”, hanem okosodni akarnak Pécsett. Ennek
kapcsán, csendes demonstrációt tartottak a diákok, a Dél-dunántúli
Regionális Könyvtár és Tudásközpont épületében, szerdán délután. A
betérő fiatalokat társaik várták, akik mindenkinek felajánlottak egy-egy
„megbélyegző” feliratot (képünkön). Amit a hátukra ragasztva viseltek az
önkéntesek.
  

Több vád is érte a felsőoktatásban kialakult áldatlan helyzet ellen, a
hangjukat felemelő tanulókat. Egyes álláspontok szerint, azért zajlanak a
megmozdulások, mert nem akarnak a vizsgákra felkészülni az érintettek.
Vagyis a munkájukat szabotálva, a könnyebb utat akarják választani azok,
akik nem a könyveket forgatják a kezükben, hanem a rend elleni
gondolatokat, a fejükben.

A másik vád szerint, ellenzéki politikusok állnak az események mögött,
miattuk nem hunyt ki a megmozdulások tüze. Nos, ezt a kettőt a szervezők
kategorikusan cáfolták. Szerintük erről szó sem lehet, alaptalanok a
feltételezések, legalábbis a baranyai megyeszékhelyen mindenképpen azok.
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A felirat önmagáért beszél, szavak helyett

– Azt egyszerűen ostobaság feltételezni, miszerint a jelenlegi állapotok
között, valakinek egyetlen vizsgája is elmaradhat – vélte egy ifjú hölgy, az
egyetemi könyvtárban ülő, amúgy látszólag tanuló tanulók közül. – Mi csak
rendet, kiszámíthatóságot kívánunk magunknak, meg a mostani
középiskolásoknak. Akik hamarosan érettségiznek, azután pedig a maguk
bőrén, szüleik pénztárcáján érezhetik meg, a tervezett megszorításokat. De
ettől, a feladatainkat el akarjuk végezni, másképpen az egésznek semmi
értelme sem lenne!

A figyelemfelkeltő esemény egyik képviselője – név nélkül – elárulta,
valóban lett volna rá lehetőségük, hogy együttműködjenek bizonyos politikai
erőkkel. De azokat határozottan elutasították. Állítása szerint, még a
környékükről is el fognak mindenkit zavarni, aki feleslegesen kavarja az
indulatokat. Igaz ez még akkor is, ha a könyvtárban csend és nyugalom
honolt.

Az összes érvet el lehet hinni, hiszen Pécsről nézve minden sokkal
nyugodtabb, mint a fővárosi mozzanatok azt sugallják. De arra is
emlékezhetünk, a nagyobb dolgok már hosszú-hosszú ideje Budapesten
történnek, nem vidéken.
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